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ATA Nº. 14/2018

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTI-
TUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 14 DE JUNHO DE 2018.

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 
reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realiza-
da a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir 
sobre a seguinte pauta: a) Adendo ao edital de credenciamento de instituições finan-
ceiras; b) Contratação de empresa para readequação do projeto arquitetônico do pré-
dio sede do PreviD; Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: 
José dos Santos da Silva, José Vieira Filho, José Ferreira Lopes Filho, Osnice Lopes 
Coelho, Antônio Justino Galvão Neto, Solange Silva de Melo, Irene Quaresma Aze-
vedo Viana, Hélio do Nascimento, Solange Ribeiro Costa, Maria Gomes Takahachi 
e Eva Sales da Costa. As Conselheiras Ana Rose Vieira, Márcia Adriana Fokura Fer-
nandes de Souza, Cleusa Ormedo de Souza Marinho e Solange Tumelero justifica-
ram suas ausências. Também estiveram presentes os Diretores Antônio Marcos Mar-
ques, Theodoro Huber Silva e Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz. Iniciada 
a reunião, o presidente do Conselho Curador, senhor José dos Santos da Silva, após 
constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu 
para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Após, o Presidente deste 
Conselho, leu o memorando 540/2018/PreviD, que informa que o Diretor Presidente 
do Instituto foi aprovado na atualização para a certificação CPA-10. O Presidente 
também leu o ofício 563/PreviD/2018, que foi enviado à Procuradoria Geral do Mu-
nicípio, solicitando que seja editado Decreto nomeando os indicados a este Conselho 
pelos Sindicatos. Após, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, que explicou aos 
presentes a necessidade de processo de contratação de empresa para readequação do 
projeto arquitetônico do prédio sede do PreviD, devido a este não se adequar às re-
gras vigentes de arquitetura para Construção. Este Conselho resolveu solicitar maior 
prazo para discussão do projeto arquitetônico, e solicitou ainda que a Diretoria Exe-
cutiva apresente o referido projeto, planejamento e cronograma do efetivo início da 
obra, para melhor análise. Em seguida, foi dada a palavra para a Diretora Financeira, 
senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que fez a leitura da proposta 
de adendo ao Edital de Credenciamento de Instituições Financeiras de 2018, o qual 
inclui o item 8.3 a este Edital, aprovada pelo Comitê de Investimentos no dia doze de 
junho. Este Conselho aprovou o adendo proposto pela Diretoria. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata 
que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.

José dos Santos da Silva 		         José Vieira Filho
José Ferreira Lopes Filho		         Osnice Lopes Coelho
Antônio Justino Galvão Neto	        Irene Quaresma Azevedo Viana
Hélio do Nascimento		         Solange Ribeiro Costa
Maria Gomes Takahachi 		         Eva Sales da Costa
Solange Silva de Melo

ATA nº 08/2018

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 16/05/2018

                                    
Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
extraordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a Análise do Ba-
lancete de janeiro de 2018, a indicação de 02 membros para compor a Comissão de 
Organização de Eventos do Previd e a indicação de 03 membros para representar o 
Conselho Fiscal no 1º Congresso Nacional de Previdência dos Servidores Públicos 
realizado pela ABIPEM e ANEPREM nos dias 20 a 22 de junho de 2018 em Floria-
nópolis-SC. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Fiscal: 
Orlando Conceição Malheiros e Norato Marques de Oliveira, representando o Poder 
Executivo, Aurea Fl.orêncio da Silva representando o Poder Legislativo. Como su-
plentes com direito a voto esteve presente a Conselheira Zilda Aparecida Rodrigues 
Ramires, representando o Sindicato da Guarda Municipal e Cezário de Figueiredo 
Neto, representando os servidores inativos; como suplentes sem direito a voto este 
presente Luciana Moisés de Oliveira representando o Poder Legislativo e Rozile-
ne Bertipaglia G. Ferreira e Albino João Zanolla representando o Poder Executivo. 
Apresentaram justificativa os seguintes Conselheiros: Débora de Andrade Maldona-
do, Eleandro A. Miqueletti e Assunciona Ramona dos Santos. Iniciada a reunião, as 
conselheiras Áurea F. da Silva e Zilda A. R. Ramires foram indicadas para compor 
a Comissão de Organização de Eventos do Previd. Na sequência foram indicados os 
conselheiros Orlando Conceição, Cezário de Figueiredo e Zilda Ramires para repre-
sentarem o Conselho Fiscal no 1º Congresso Nacional de Previdência dos Servido-
res Públicos. Iniciada a análise do balancete de janeiro de 2018, foram concluídas as 
análises de folha de pagamento, aplicações financeiras e suprimentos, sendo que ao 
final foram considerados regulares. Com relação às demonstrações financeiras/con-
tábeis o Balancete Financeiro apresentou diferença nos valores contabilizados entre 
as colunas ANTERIOR e DO MÊS. Este Conselho decidiu por notificar a Diretoria 
Financeira para que fazer a correção, se for o caso, ou que apresente justificativa e 
só depois é que será elaborado o parecer final. Sendo assim, foi encerrada a reunião, 
tendo eu, Norato Marques de Oliveira, lavrado a presente ata, e depois de lida e 
aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Orlando Conceição Malheiros 	 Norato Marques de Oliveira
Rozilene B. Gimenez Ferreira                Zilda Aparecida R. Ramires
Cezário de Figueiredo Neto                    Áurea Florêncio da Silva
Luciana Moisés de Oliveira                    Albino João Zanolla

ATA nº 09/2018

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 23/05/2018

                                    
Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a Análise do Balancete 
de fevereiro de 2018, estavam presentes os seguintes membros titulares do Conse-
lho Fiscal: Orlando Conceição Malheiros, representando o Poder Executivo, Aurea 
Fl.orêncio da Silva representando o Poder Legislativo. Como suplentes com direito 
a voto esteve presente a Conselheira Zilda Aparecida Rodrigues Ramires, represen-
tando o Sindicato da Guarda Municipal e Rozilene Bertipaglia Gimenez Ferreira 
representando o Poder Executivo, como suplentes sem direito a voto este presente 
Luciana Moisés de Oliveira representando o Poder Legislativo. Apresentaram justi-
ficativa os seguintes Conselheiros: Débora de Andrade Maldonado, Eleandro A. Mi-
queletti e Norato Marques de Oliveira. Iniciada a análise do balancete de fevereiro 
de 2018, foram concluídas as análises de folha de pagamento, aplicações financeiras 
e suprimentos, sendo que ao final foram considerados regulares. Com relação às de-
monstrações financeiras/contábeis o Balancete Financeiro  apresentou diferença nos 
valores contabilizados entre as colunas ACUMULADO e DO MÊS, sendo assim, 
a emissão do parecer final das demonstrações financeiras será emitido na próxima 
reunião deste conselho. Este Conselho solicitou esclarecimentos ao Departamento 
Financeiro do Previd, que nos informou que o valor da diferença no Balancete Fi-
nanceiro de R$ 1.877,78 é referente a desvalorização de Cotas do FIDC PREMIUM, 
que foi contabilizado através de Nota de Lançamento. Também apresentou e-mail  
solicitando a empresa responsável pelo aplicativo de contabilidade a adequação do 
sistema com base na IPC n. 06 para corrigir o balancete financeiro. Em relação ao 
Balancete Financeiro do mês Janeiro/2018 a Diretoria Financeira apresentou o Me-
morando n. 464/2018/DF/PREVID encaminhando o Balancete Financeiro com as 
devidas correções para que o mesmo seja juntado ao Balancete Financeiro (Item IV). 
O Sindicato Municipal dos Trabalhadores em Educação de Dourados enviou Ofício 
n. 104/SIMTED/2018 indicando o Servidor Nardélio Ferreira da Rosa para compor 
este Conselho como suplente da Conselheira Débora de Andrade Maldonado. Sendo 
assim, foi encerrada a reunião, tendo eu, Orlando Conceição Malheiros, lavrado a 
presente ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Orlando Conceição Malheiros 	 Luciana Moisés de Oliveira
Rozilene B. Gimenez Ferreira                Zilda Aparecida R. Ramires
Áurea Florêncio da Silva

ATA nº 10/2018

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 13/06/2018

                                    
Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a Análise do Balancete 
de março de 2018, estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Fiscal: Norato Marques de Oliveira e Orlando Conceição Malheiros, representan-
do o Poder Executivo, Aurea Florêncio da Silva representando o Poder Legislativo, 
Assunciona Ramona dos Santos, representando os servidores Inativos, Eleandro 
Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda Municipal de Dourados. 
Como suplentes sem direito a voto estiveram presentes os Conselheiros Luciana 
Moisés de Oliveira, Rozilene Bertipaglia Gimenez Ferreira, Albino João Zanolla, 
Zilda Aparecida Rodrigues Ramires e Cezário de Figueiredo Neto. A Conselheira 
Débora de Andrade Maldonado apresentou justificativa de sua ausência. Iniciada a 
análise do balancete de março de 2018, tendo sido verificados os seguintes documen-
tos: saldos bancários, Balanço Patrimonial, Comparativo das Despesas, Balanço Or-
çamentário, Comparativo das Receitas e Relatório de Gestão. Tendo este Conselho 
Fiscal aprovado as contas de Março de 2018 e emitido o parecer número 005/2018. 
Sendo assim, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a pre-
sente ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Assunciona Ramona dos Santos	 Áurea Florêncio da Silva
Eleandro Aparecido Miqueletti	 Cezário de Figueiredo Neto		

   Norato Marques de Oliveira	 Orlando Conceição Malheiros
Albino João Zanolla		  Luciana Moisés de Oliveira
Rozilene Bertipaglia G. Ferreira	 Zilda Aparecida R. Ramires
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